

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005707711

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GAMMA Pro Mixed Martial Arts, Bottighofen, neu UWMMA / United World Mixed Martial Arts Organization

UWMMA / United World Mixed Martial Arts Organization Brunnenstrasse 9 8598 Bottighofen

Bisher GAMMA Pro Mixed Martial Arts

GAMMA Pro Mixed Martial Arts, in Bottighofen, CHE-403.047.069, Verein (SHAB Nr. 151 vom 08.08.2022, Publ. 1005536899). Statutenänderung: 21.01.2023. Name neu: UWMMA / United World Mixed Martial Arts Organization. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Colic, Ivica, slowenischer Staatsangehöriger, in Luzern, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Engelhardt, Alexander, niederländischer Staatsangehöriger, in Uithoorn (NL), Mitglied des Vorstandes, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schadyew, Oleg, deutscher Staatsangehöriger, in Dresden (DE), Vizepräsident des Vorstandes, ohne Zeichnungsberechtigung; Müller, Jakub, tschechischer Staatsangehöriger, in Karviná (CZ), Mitglied des Vorstandes, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1559 vom 20.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 151, Datum: 08.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau